
Biografija 
 

Vedad Spahić je rođen 1966. u Tuzli. Osnovnu školu i gimnaziju završio u Tuzli. Diplomirao 

1989. na Filozofskom fakultetu u Sarajevu južnoslavenske književnosti i maternji jezik. Vanredni 

je profesor na Filozofskom fakultetu u Tuzli. Znanstvene oblasti kojima se bavi su starija i 

savremena bosanskohercegovačka književnost. Jedan od plodnijih bosanskohercegovačkih 

književnih istraživača i kritičara srednje generacije. Objavio je knjige Tekst, kontekst, in-

terpretacija – ogledi iz književnosti Bosne i Hercegovine (Tuzla-Tešanj, 1999), Rob i slavuj 

kanona (Mostar–Tuzla, 2002.), Vrt Bašeskija (Tuzla, 2005.), Prokrustova večernja škola (Tuzla, 

2008.), Ašik istine – orijentalisti i književni kritičari o Hasanu Kaimiji (zbornik), Tuzla, 2008.) te 

veći broj studija, ogleda, interpretacija i kritika bosanskohercegovačkim i južnoslavenskim 

književnim časopisima – Odjeku, Izrazu, Novom izrazu, Životu, Licima, Poeziji, Razlici, Diwanu, 

Ostrvu... Radovi su mu prevođeni na engleski i poljski jezik. Autor je dviju srednjoškolskih čitanki. 

Piše i objavljuje poeziju i kratke priče (knjige: Šta Rebeka Vest nikada nije saznala [poezija, Tuzla 

1989.], Žanrovi u Bosni i Hercegovini [proza, Tešanj, 2001.]). Objavljivao prijevode sa njemačkog, 

ruskog i slovenačkog jezika. Uređivao je časopis za književnost i umjetnost “Ostrvo”. 2002. 

godine na Filozofskom fakultetu u Sarajevu odbranio magistarski rad na temu Poezija Osmana 

Đikića. Doktorsku disertaciju „Ljetopis“ Mula Mustafe Bašeskije u savremenoj 

bosanskohercegovačkoj književnosti i književnoj znanosti – intertekstualne i metatekstualne 

relacije odbranio na Filozofskom fakultetu u Tuzli 2005. godine. Knjiga Vrt Bašeskija, inače 

dorađena verzija doktorske disertacije, dobila je godišnju nagradu Društva pisaca Tuzlanskog 

kantona i ušla u najuži izbor (među dvije knjige) za Godišnju nagradu Društva pisca Bosne i 

Hercegovine. Knjiga Prokrustova večernja škola nagrađena je Kaimijinom nagradom za najbolje 

djelo iz oblasti književnosti i nauke objavljeno u BiH 2008. godine. Član je Društva pisaca BiH. 

 

 



CV - BIOGRAFIJA  

 

Izudin Hasanović je rođen 1957. godine. Osnovnu i srednju školu završio je u Brčkom. Fakultet 

političkih nauka završio je u Sarajevu. 1980 godine. Akademski stupanj magistra znanosti stekao je na 

FNO u Beogradu Na Fakultetu Političkih nauka stekao je akademski stupanj doktora znanosti.  

Godine 1983. izabran je na Univerzitetu  u Tuzli  u zvanje asistenta  Na Filozofskom fakultetu  2003. 

godine izabran je u naučno zvanje docenta.  

Na Pravnom Fakultetu Univerziteta u Tuzli  od 2005 godine obnaša dužnost prodekana za nastavu i 

studentska pitanja.  

Do danas je objavio više od pedeset bibliografskih jedinica: knjiga, naučnih i stručnih radova, 

elaborata naučnih projekata, recenzija, kritičkih prikaza, u zemlji i inostranstvu.  

S velikim brojem naučnih rasprava sudjelovao je na simpozijima, kongresima i naučnim skupovima u 

zemlji i inostranstvu.  

Kao afirmisani naučnik i univerzitetski profesor za demokratiju i ljudska prava  Hasanović uspješno 

ralizuje nastavu iz demokratije i ljudskih prava na više fakulteta Univerziteta u Tuzli (Pravnom, 

Filozofskom, Ekonomskom i Tehnološkiim). Takođe je učestovao u nastavi na PDS Pravnog fakulteta 

Univerziteta u Tuzli. Nositelj je nekoliko naučnih projekata iz oblasti prava politologije i sigurnosti. 

 

 

 



CURRICULUM VITAE – PROFESIONALNA  BIOGRAFIJA 

 

 

IME I PREZIME:       Nađa Cvijetinović 

DATUM ROĐENJA:  26.02.1967. 

MJESTO ROĐENJA: Beograd 

DRŽAVLJANSTVO:   Bosna i Hercegovina 

ADRESA:                   Slatina 12 

 

 

PROFESIJA: Diplomirani orijentalista – arabista, odsijek arapski i perzijski           

                    jezik 

 

VJEŠTINE: 

 

Sposobnost za rad kao član tima ali i kao tim – lider 

Ogranizacione i koordinacione sposobnosti, komunikacione vještine 

Poznavanje rada na računaru 

 

 

STRANI JEZICI: 

 

Engleski, njemački, arapski. 



 

 

AKADEMSKA EDUKACIJA: 

 

 

1992. Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu 
1993. Uvjerenje za završeni seminar MS –DOS, WORD I LOTUS 
1999. Certificate of the following subjects: 

- currculum development 
- tegnical training 
- managment strategy 
- marketing strategy 
- English language training, DUDOK COLLEGE, Netherlands 

     2000.  -   Certificate of attendance Comenius 1 contact seminar for 

                     Technical/vocational schools at Alden Biesen, Belgium 

     2002.  -    Certifikat za test iz engleskog jezika 

     2002.  -    Courses in Museology 2002, Ars Aevi Open International  

                      University 

 

ZAPOSLENJE I ANGAŽMANI:   

 

1992. Sekretar privatne škole stranih jezika „Stefanel“, Tuzla 
1997. Profesor engleskog i njemačkog jezika u Gimanaziji  

„Meša Selimović“, Tuzla 

     1998-2001. Profesor engleskog jezika u Srednjoj mješovitoj, Tuzla 

     2002.     Zaposlena u Javnoj ustanovi Muzej istočne Bosne u Tuzli, na  

                   poslovima bibliotekara 

2013. Radim kao vršilac dužnosti direktora u Muzeju istočne Bosne- 



 

 

Kao bibliotekar u Muzeju radila sam na prikupljanju stručne literature, pri 

čemu sam ostvarila saradnju sa brojnim muzejima i drugim srodnim 

institucijama širom svijeta. Takođe sam vršila obradu i inventarisanje 

naučne i stručne literature iz muzejske i srodnih djelatnosti. 

Radim sa korisnicima stručne biblioteke, posebno sa studentima, kojima 

pružam pomoć kod korištenja literature. 

 

Osim poslova i radnih zadataka muzejskog bibliotekara, aktivno sam bila 

uključena u pripreme i postavljanje muzejskih izložbi. 

 

Od avgusta 2013. godine radim kao vršilac dužnosti direktora i za to vrijeme 

sam poduzela određene aktivnosti vezane za Muzej i za Biološku zbirku 

(prirodnjčko odijeljenje Muzeja) koji su u više navrata bili obijani i 

pokradeni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Natasa Perić  
Dragodol 57/40 

75000 Tuzla 

Tel. 061/957862 

 

 

 B i o g r a f i j a 
 

 

Datum i mjesto rođenja: 05.07.1978. godine, Tuzla 

 

Obrazovanje: 1993 – 1997 JU Gimnazija “Meša Selimović”, Tuzla 

                                                     

                         1997 – 2004 Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet,  

                                              Odsjek: Historija – Geografija 

                                              Diploma Profesora historije i geografije 

 

1998.            Međunarodni ljetni univerzitet Tuzla 
 Certifikat o poznavanju engleskog jezika 

 

Radno iskustvo 
 

U periodu od 01.03.2005. do 01.03.2006. godine odradila sam pripravnički staž u JU Muzej istočne 

Bosne Tuzla.  

 

Stručni ispit sam položila 21.04.2006. godine pred Komisijom matičnih muzeja BiH u Sarajevu 

i stekla stručno zvanje kustos. 



 

Član sam ICOM-a – Međunarodnog savjeta muzeja, od 2007. godine. 

 

Nakon završetka pripravničkog staža, povremeno sam angažovana od strane Muzeja istočne 

Bosne Tuzla na određenim projektima arheoloških istraživanja, kao i prilikom priprema i 

realizacije muzejskih izložbi. 

 

U okviru Projekta  Evropske unije “B.A.R.C.A in the Adrias Kolpos”, angažovana sam 
od strane Muzeja istočne Bosne na mjestu asistent projekt coordinator, u periodu 

01.01.2010.- 30.11. 2010. godine. 
 

Takođe sam bila angažovana od strane Međunarodne galerije portreta Tuzla na 
poslovima organizacije i pripreme izložbi u okviru 12., 13. i 14. INTERBIFEPA. 

 

03. oktobra 2011. godine zaključila sam Ugovor o radu s Muzejom istočne Bosne Tuzla, gdje 

danas radim na poslovima kustos – historičar. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                             Nataša  Perić 

 




